

Люди земли половинской

ЗВЕЗДНЫМ ГОД ПЕДАГОГА ВАСИЛЬЕВА

Этот год для учителя физической культуры Байдарской основной школы Сергея Геннадьевича Васильева завершается на звездной ноте.

Сергей Геннадьевич, горячо любимый своими учениками и уважаемый их родителями и коллегами, получил признание и одобрение своего педагогического мастерства от педагогов Кетовского, Половинского, Куртамышского, Звериноголовского и Притобольного районов и специалистов регионального Института развития образования и социальных отношений. Свое заключение «Молодец, профи!» они дали по завершении зонального семинара, который прошел на базе Байдарской школы. Именно опыт работы С.Г.Васильева по подготовке ребят, которые ежегодно показывают высокие результаты на соревнованиях регионального уровня, а также успешно сдают ГТО и получают знаки высокого достоинства, и приехали перенять участники семинара. Его тема звучала так - «От профессиональной компетенции педагога к образовательным результатам обучающихся».

Участников семинара

поприветствовали директор школы М.Н.Васильева, заведующая методическим кабинетом отдела образования Е.А.Козлова, а затем начался педагогический бенедикс. В спортивном зале школы, отремонтированном почти два года назад, но все еще смотрящемся «с иголки», прошло открытое занятие с учениками младших классов в форме «Веселых стартов». Патристическую ноту добавило выступление старшеклассников, которые рассказали о принципах и истории ГТО в России, а также исполняли стихи и песни. А затем участники семинара узнали об опыте, который Сергей Геннадьевич накопил за 25 лет работы учителем физкультуры в Байдарской школе.

За эти годы приоритеты его, как учителя, корректировались. Начинать с игровых видов спорта – баскетбола и футбола. Именно этими видами занималась байдарская ребятня на секциях и в свободное от уроков время. До сих пор футбольное поле в теплое время года не пустует, а раньше здесь проходили баталии районного значения. Затем



учитель и ученики больше сил стали отдавать легкой атлетике, одни из лучших достижений в этом виде – победа ученицы в Кроссе наций и второе место на кубке России по легкой атлетике. Легкая атлетика остается одной из ведущих, она приросла и подготовкой и сдачей нормативов комплекса ГТО. Здесь тоже есть чем гордиться – в школе за последние несколько лет подготовлено 15 обладателей золотых знаков, 14 – серебряных и 11 – бронзовых. Дважды байдарские школьники входили в сборную региона на Всероссийском фестивале ГТО.

Но особая любовь последних лет у ребят – лыжи. Имена байдарских лыжников известны не только в районе, но и в Зауралье, и за их пределами. Перечислять достижения учеников и их педагога можно долго. Сергей Геннадьевич рассказал коллегам и о том, как этого добивается, как организует тренерскую работу. У него лишь спросили – в чем его секрет.

- Я на каждый урок иду с радостью, а при подготовке ребят учитываю, прежде

всего, желание самого ребенка, затем желание поддерживать его и помогать родителям, мне остается лишь научить и помочь им достичь результатов.

Участники семинара по-



желали Сергею Геннадьевичу и дальше жить и работать с таким же огоньком и желанием. Нет, не случайно фотография и имя педагога в этом году занесены на Галерею Почета, открывшуюся в районном отделе образования.

Галина Абрамова.
Фото автора.

